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Екскурзията започва в Сингапур – блестящият град-държава, където футуристични небостъргачи се 
издигат редом до зелени паркове и колоритни квартали. Разходете се сред чудесата на Ботаническата 
градина, открийте интересни вкусове в Китайския квартал и усетете пулса на един от най-космополитните 
градове в света.

Оттам пътешествието продължава към райския остров Бали. Една земя на храмове, оризови тераси, 
пясъчни плажове и древни традиции. Тук спокойствието на тропическата природа се среща с духовната 
атмосфера на балийската култура. Ще се насладите на голямо разнообразие от допълнителни екскурзии, 
които ще ви завладеят.

Сингапур и Бали са идеалната комбинация и предлагат комбинация от динамична урбанистична приказка и 
тропически рай за душата.

Сингапур и на о-в Бали
с полет на Турски авиолинии от София - 10 нощувки / 13 дни
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Дата на заминаване:

Програма по дни:
Ден 1
Заминаване от София в 10:00 ч. за Сингапур през Истанбул. Кацане на летището в Истанбул в 12:30 ч. 

София Истанбул

Сингапур и на о-в Бали
с полет на Турски авиолинии от София - 10 нощувки / 13 дни

На 31/01/26 от 12/02/26

Ден 2
Излитане от Истанбул в 17:15 ч. Пристигане на международното летище в Сингапур в 08:25 ч. Посрещане от 
представител на фирмата-партньор и трансфер до хотела. Настаняване в избрания хотел. Свободно време. Нощувка в 
Carlton Hotel Singapore 5 * или подобен.

Истанбул Сингапур

Ден 3
Закуска. Обзорна обиколка на Сингапур, включена в цената – Марина Бей, Еспланадата, Китайския квартал, Парка 
Мерилион, Фонтанът на богатството в Suntec City, Ботаническата градина с орхидеите с входна такса, включена в 
цената. Вечерта – възможност за допълнителна екскурзия, срещу доплащане. Нощувка в Carlton Hotel Singapore 5 * или 
подобен. 

Сингапур

Ден 4
Закуска. Свободно време. Трансфер и полет до Бали. Трансфер и нощувка в избрания хотел.

Сингапур Бали

Ден 5
Закуска. Свободно време за плаж или допълнителна екскурзия, срещу доплащане – трансфер до Карангасем и 
посещение на един от най-забележителните храмове – Lempuyang, наречен „Портите на Рая“. Намира се в планина със 
същото име, на 1175 м над морското равнище, където небето и земята се докосват. Продължаваме към Tirta Gangga, 
бивш кралски дворец в източната част на острова. Нощувка.

Бали

Ден 6
Закуска. Свободно време за плаж или допълнителна екскурзия, срещу доплащане – храм Uluwatu и вечерно шоу с 
танци Kecak, разказващи част от епоса Рамаяна. Нощувка.

Бали

Ден 7
Закуска. Целодневна екскурзия, включена в цената – трансфер до оризовите полета Джатилуви и храма Улун Дану, на 
брега на езерото Бератан, на около 50 км от Денпасар. Обяд. Продължаваме към храма Танах Лот, който е свързан с 
балийската митология от векове. Той е един от седемте морски храма. Виждат се един от друг като верига по 
югозападното крайбрежие на острова. Това свещено място е силно повлияно от индуизма. Нощувка

Бали

Ден 8
Закуска. Свободно време за плаж или допълнителна екскурзия, срещу доплащане – круиз до о-в Лембонган. 
Вълнуваща разходка с луксозен катамаран. Отпътува се от пристанището на Беноа в 09:15 ч. Акостираме в Hai Tide 
Beach Resort, където имате 5 часа, за да се насладите на плаж, шнорхелинг в тропическите води на залива и разходка из 
прекрасните зелени градини. Предлагат се допълнително каяк, парасейлинг, гмуркане. Включен обяд на барбекю до 
басейна. Нощувка.

Бали

Ден 9
Закуска. Свободно време за плаж или допълнителна екскурзия, срещу доплащане – трансфер до селището 
Батубулан и посещение на фабриката Батик за боядисване на текстил и дрехи. Продължаваме към селището Celuk, 
център за сребърна и златна ръчна бижутерия. Спира се в Убуд и Кинтамани, като по пътя има фото пауза на 
Пенелокан.Стигаме до Тампак Сиринг. Посещение на храма Тирта Емпул. Нощувка. 

Бали

ЕКСКУРЗИЯ
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Ден 10
Закуска. Свободно време за плаж или допълнителна екскурзия, срещу доплащане – посещение на Bali Safari Marine 

Park, пакет JUNGLE HOPPER. Над 120 животински вида живеят в парка, вкл. комодски варан, орангутани, балийска 

мейна и много други. Ще се насладите на шоу с различни животни, вкл. големи котки и слонове. Нощувка.

Бали

Екскурзия в Сингапур и о-в Бали с полет на Турски авиолинии от София - 10 нощувки / 13 дни

Ден 11
Закуска. Свободно време за плаж. Нощувка. 

Бали

Ден 12
Закуска. Трансфер до летището за полет на Turkish Airlines в 21:05 часа за Истанбул.

Бали Истанбул

Ден 13
Пристигане в Истанбул в 05:40 часа. Свързващ полет за София в 08:50 часа. Кацане в София в 09:10 часа

Истанбул София

31/01/26 ТК1028 SOF 10:00 - 12:30 IST

31/01/26 TK208 IST 17:15 - 08:25* SIN

11/02/26 TK67 DPS 21:05 - 05:40* IST

12/02/26 TK1027 IST  08:50 - 09:10 SOF

Полетна информация:

*Часовете на полетите са посочени в местни времена.
*Полетното разписание подлежи на препотвърждение.
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Включено в цената, получавате:

В цената НЕ са включени:

• Самолетен билет от София през Истанбул до Сингапур и от Денпасар през Истанбул до София с Turkish Airlines с 
включен 20 кг. чекиран и 7 кг ръчен багаж

• Полет от Сингапур до Денпасар с включен 20 кг регистриран багаж
• Летищни такси
• Трансфери летище – хотел – летище в Бали и Сингапур
• 2 нощувки със закуски в Сингапур в хотел Carlton Hotel Singapore 5 * или подобен
• 8 нощувки със закуски на остров Бали в избрания хотел
• Еднодневна екскурзия на Бали - Оризовите полета – храма Бедугул – Танах Лот, с включен обяд
• Обзорна екскурзия (полудневна) на Сингапур с Ботаническата градина и включена входна такса
• Водач, придружаващ групата при минимум 16 пътуващи и помагащ с превода на екскурзиите на място
• Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователната компания „Групама“ с покритие 

10000€ и асистанс

• Лични разходи
• Виза за Индонезия при пристигане - 500 000 IDR - около 40€
• Допълнителни екскурзии
• Застраховка „Отмяна на пътуване“ - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и срока за анулация. 

Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, съгласно условията на 
застрахователна компания "Алианц"

• Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 70 г. – 5€ с покритие 10 000€
• Доплащане здравна застраховка за лица от 71 г. до 75 г. – 5€ с покритие 5 000€
• Доплащане здравна застраховка за лица от 76 г. до 79 г. – 8€ с покритие 4 000€
• Доплащане здравна застраховка за лица от 80 г. – 6€ с покритие 2 000€
• Горивна такса - обявява се 21 дни преди полета, ако авиокомпанията наложи такава

Категория Детайли
Плащания

Необходими

данни

Анулационни 

срокове

Авансово плащане: 30% депозит на човек при записване. 

Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване.

За всички пътуващи:
- Три имена на латиница (по международен паспорт).
- Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане (за чуждестранни граждани).
- Номер на паспорт и дата на валидност.
Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни.

Анулация до 3 дни след сключване на договора: Без неустойка
Анулация до 60 дни преди пътуването: Неустойка в размер на 50€ за възрастен и дете
Анулация от 59 до 31 дни преди пътуването: Неустойка в размер на депозита, но не по-малко от 30% от 
цената на пътуването. 
Анулация 30 или по-малко дни преди пътуването: Неустойка 100% от цената на пътуването. 
*При неявяване за полет неустойката е в размер 100% от цената на пътуването.

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ

Екскурзия в Сингапур и о-в Бали с полет на Турски авиолинии от София - 10 нощувки / 13 дни
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ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

Вечерен тур с кораб с продължителност 4 часа
106€ на човек
Разходка с корабче и посещение на Bugis Bazaar (вечеря по желание с доплащане: 1 час, местна кухня). 

Вечерно сафари и включена разходка с влакче и продължителност от 4 часа
126€ на човек без включена вечеря
Ще разгледате първата нощна зоологическа градина в света, с множество диви животни в техния естествен хабитат, 
както и с атрактивна програма.

Обяд в Hard Rock Cafe след предвидената по програма обиколка на Сингапур
99€ на човек с продължителност 1 час
Тристепенно меню в Hard Rock Cafe и включен еднопосочен трансфер до хотела. Меню се заявява предварително. 
Предястие: салата с дресинг; Основно: норвежка сьомга на грил или телешки стек с пипер; Десерт: Брауни със 
сладолед; Включено е безалкохолно: кока-кола, спрайт или студен чай

Сингапур

Сафари в Bali Safari Marine Park - 98€ на човек
Храм Uluwatu и вечерно шоу с танци Kecak – 50€ на човек
Lempuyang и Tirta Gangga – 65€ на човек
Круиз до о-в Лембонган – 182€ на човек
Батубулан, Убуд и Кинтамани – 50€ на човек

Бали

*Препоръчваме предварително записване за гарантиране на местата и по-добра организация. Провеждат се на 

английски език, като по-големите групи са с превод на български.

*Цените на екскурзиите подлежат на препотвърждение от агенцията-партньор на място. Валидни са при минимум 

16 записани.

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на мероприятията по 

програмата – както по дни, така и по ред на посещение за всяка екскурзия.

Екскурзия в Сингапур и о-в Бали с полет на Турски авиолинии от София - 10 нощувки / 13 дни
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ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
За пътуване до Индонезия и Сингапур се изисква международен паспорт, който трябва да е с валидност поне 6 месеца 
след датата на влизане в страната.

Минимален брой записани туристи за осъществяване на програмата – 16
Срок за уведомление при несъбран минимум – 21 дни

Превозването на специално оборудване за екстремни спортове като сърфинг, кайтсърфинг, гмуркане и други се 
организира само по запитване и след предварително подадена информация към туроператора.

Не се изискват допълнителни ваксини.

Пътуването е подходящо за хора с ограничена подвижност.

Информацията може да бъде актуализирана по всяко време в съответствие с въвеждане на нови изисквания и 
разпоредби.

Информация за ВИЗА при пристигане в Индонезия/о-в Бали: При пристигане кандидатът трябва да попълни 
миграционна карта, предоставена на летището. Едната част се запазва до напускане на страната. На място се искват: 
паспорт, билет за отпътуване или за продължаване на пътуването до друга държава, доказателство за платена визова 
такса от 500 000 IDR (прибл. 62 лв по курса на деня). В паспорта Ви трябва да има поне една цяла свободна страница, за 
да може върху нея да бъде положена входната виза за Индонезия. На гърба на тази страница не следва да има друга 
положена по-рано виза, освен печати от граничен контрол. Необходима е и една празна страница за печати от Сингапур. 

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПЪТУВАЩИ
- Поради постоянно променящите се цени на горивата, авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна такса (fuel 
surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата стойност 
на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които се начислява, без значение кога са 
направени. Цените на горивата в програмата за Индонезия са калкулирани с параметри $700/тон и 1 евро = 1,2 долара. 
При промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от 
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване за чартърните полети 
или към момента на издаване на билетите за групата, когато полетите са с Турски авиолинии. 

- Авиокомпанията си запазва правото да актуализира часовете на излитане и кацане, за което туроператорът ще 
информира своевременно пътниците.

- Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на музеите. Посочените 
такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете на посочените туристически обекти. Възможно е да настъпят 
промени. Туроператорът си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на програмата по 
независещи от оператора причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти. 

- Посочената информация се отнася само до туристи, пътуващи с български паспорти.

- Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат границите на 
страната с друг вид транспорт. Условията за влизане в Тайланд на граждани от трети страни следва да се проверят 
лично. Туроператорът не носи отговорност за изисквания, различни от тези за български граждани.

- Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал и ксерокопие на нотариално 
заверена декларация, че и двамата родители или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В 
случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави актът за 
раждане на детето, както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични власти.

Екскурзия в Сингапур и о-в Бали с полет на Турски авиолинии от София - 10 нощувки / 13 дни


